

**Kategorija:** Lutke

Lutka na naduvavanje

Šifra proizvoda: NMC0000564

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u svet uzbuđenja i strasti sa našim vrhunskim proizvodom – **lutkom na naduvavanje**. Ova inovativna igračka nije samo običan dodatak, već prava avantura koja će obogatiti vašu maštu i ispuniti vaše najdublje fantazije. Dizajnirana s posebnom pažnjom, ova **lutka** dolazi u elegantnoj boji kože, verno dočaravajući realističan izgled. Njene zanosne smeđe oči i zlatna kosa osvajaju na prvi pogled i ostavljaju nezaboravan utisak koji se pamti.

Naša **lutka** se ističe svojom jedinstvenom straddle pozicijom koja omogućava raznovrsne mogućnosti korišćenja. Bez obzira na vaše želje i potrebe, ova lutka će se prilagoditi svemu što zamislite. Istaknuti detalji poput velikih grudi sa čvrstim bradavicama, sočne vagine, anusa i širom otvorenih usta pružaju neuporediv osećaj stvarnosti koji vas uvodi u nezaustavljivu ekstazu.

Izrađena od visokokvalitetnog PVC materijala, naša **lutka** je izuzetno laka za održavanje i veoma izdržljiva. To znači da možete uživati u njoj bez brige o oštećenju ili trošenju, a njena težina od samo 0.4 kg čini je jednostavnom za skladištenje i prenošenje. Sa dužinom od 150 cm, obezbeđuje realističan doživljaj koji će upotpuniti vaše intimne trenutke.

Bez obzira da li ste kod kuće ili na putovanju, ova **lutka** će biti vaš diskretan pratilac. Svesni smo da je diskrecija ključna, pa kao online prodavnica garantujemo potpuno diskretnu dostavu na vašu adresu. Možete biti sigurni da će vaša nova igračka stići u hermetički zatvorenoj ambalaži bez ikakvih oznaka koje bi otkrile sadržaj.

Obogatite svoju kolekciju igračaka za odrasle ovim jedinstvenim proizvodom. Uzmite trenutak za sebe i unesite novu strast u svoj intimni život. Sa našom **lutkom na naduvavanje**, otkrićete čaroliju neograničenog zadovoljstva.

Ne propustite priliku da iskusite ovu neponovljivu avanturu. Posetite našu prodavnicu i naručite

sada! Ulazak u svet čarobnih trenutaka nikada nije bio lakši. Uživajte u potpunoj slobodi i istražujte svoje želje bez ograničenja. Naša **lutka** čekaju na vas da otkrijete sve njene mogućnosti i uživajte u svakom trenutku provedenom zajedno.

Svesni smo koliko je bitno imati dobru podršku i savet u izboru proizvoda, pa vam stojimo na raspolaganju da odgovaramo na sva vaša pitanja i pomognemo vam da pronađete savršeni dodatak za vašu kolekciju. Uživajte u istraživanju naših drugih proizvoda iz sexy shop industrije i obogatite svoje iskustvo. Sa nama, vaša intimnost je na sigurnom mestu, a svaki trenutak će biti ispunjen radošću i uzbuđenjem. Uzmite stvar u svoje ruke i omogućite sebi vreme za uživanje!

Neka vaša mašta leti, a **lutka na naduvavanje** vas povede u svet novih mogućnosti. Ne čekajte, jer zadovoljstvo ne može doći samo od sebe. Uđite u svet strasti, uživanja i istraživanja!

Deklaracija

Model:	Lutka na naduvavanje NMC0000564
Naziv i vrsta robe:	Lutke
Brend:	NMC
Boja:	Kože
Materijal:	PVC
Barkod:	4892503046601
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Hong Kong
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,40 KG
---------------	---------